

昌樂小學三年級學生文章 - 葉雅欣

天掉下來了！（葉雅欣）

不知是哪年哪月哪日的一個夜晚，發生這樣一件事。

那一天晚上，正是午夜時分，所有人、動物都睡著了。就在這全世界都安靜的時候，忽然，天空墜落了！

天塌了！可它並沒像大家所想的那樣「砰」地一聲砸下來。而是輕柔地像絲一樣地緩緩落下，罩住了所有的一切一切。

凌晨5點，一些人起床了。可他們出門時，卻被「天」擋住了。他們用手去推，可「天」卻紋絲不動，好像有千斤重。就在這時，一群快樂、自由的野鴨子飛到這裡，輕鬆地銜起「天空」，把「天」放回了原位.....

下面的人們驚呆了，但他們永遠不會在眾人面前說「世界上有許多比我強的東西。」即使他們心裡並不這樣想。

老鼠會議（葉雅欣）

《老鼠的會議》（一）

老貓經常欺負老鼠，老鼠們就聚在一起，探討對付老鼠的辦法。一隻聰明的老鼠拿出一隻鈴鐺說：「把鈴鐺掛在老貓的脖子上，鈴鐺一響，大家趕緊躲起來。」可是，怎麼才能把鈴鐺掛在老貓的脖子上呢？

《老鼠的會議》（二）

怎樣才能把鈴鐺掛在老貓脖子上呢？一隻小老鼠看著洞口放著的老鼠夾，心裡有了注意。「哎，我說要不我們把鈴鐺繫在繩圈上，再把繩圈粘在老鼠夾的鐵夾上。放條煎魚當誘餌。怎麼樣？」「好，是條妙計！」大家拍手叫好。

一天中午，貓睡著了。老鼠們把繫在鈴鐺的繩圈用唾沫粘在了老鼠夾上。還放了一條美味的煎帶魚。然後，把老鼠夾推到貓的身旁。鑽回了洞，等著好戲開場。

下午，貓醒了。它一眼就看到了那條香噴噴的煎魚。噴噴！饞得流出了口水。它不管三七二十一，一口咬住了煎魚。只聽了「啪」的一聲，老鼠夾突然收了回來。貓來不及躲閃，被粘在上面的繩圈一把套住。貓使勁把頭往上一揚，繩圈和老鼠夾分開了。鈴鐺也隨之掛在貓脖子上。從此，貓不論走到哪裡，都會發出「噹噹」的聲音。老鼠們一聽到聲音，就趕緊鑽回洞裡

戲弄船長（葉雅欣）

水晶球在救生圈上暗暗聽到了船長的話，心中沾沾自喜，想：哈，這船長怎麼笨，不如我高幾個惡作劇，來戲弄一下他吧！

晚上，水晶球抱著救生圈一甩，摔到了船上。他拿著萬能膠，來到船長的衛生間，把萬能膠塗在船長的牙刷上。他又把水灑在甲板上，放了一塊滑溜溜的香皂在船帆邊。然後，鑽到了之前的空木桶裡。

第二天早上，船長要刷牙。可他的牙刷剛碰到大門牙，就粘在牙齒上了。他只好嘴裡一邊粘著牙刷，一邊大聲求救。船員們都來了。可因為這萬年膠是超強的，誰也拉不開。最後，只好把大門牙給拔了。

船長「哎喲喲」的叫著，一邊用手去撫摸掉了牙的位置，心裡憤憤不平地想：哼，誰怎麼缺德，連我堂堂一個船長都敢戲弄。要是我見到他，就讓他不得好死！正想著，就來到船帆邊，他一腳就踩到了香皂，香皂帶著他飛快的向前滑。「大家快讓開！讓開！」船長拚命喊道。可他最後還是撞到了欄杆，整個人差點兒飛了出去，頭上還起了個「大高樓」。

水晶球看到這情形，笑得打起滾來。不久後，船開到了一個小島上休息。水井求趁機下列船。可他剛上岸，就遇到了一條蛇。水晶球的命運會怎樣呢？請聽下回分解。

關於父親節

寫在前面的話：

父親節來臨前，我組織班上的孩子讀了大量表現「父愛」的文章，並思考父親節打算送什麼禮物給爸爸，利用 2—3 天的時間準備禮物，並在周記中準備禮物，送禮物的過程寫下來。因為是老師佈置的作業，孩子們都照做了，但說實話，在沒有看到孩子們的文章之前我是很忐忑的，我害怕孩子們對這樣的節日不以為然，我怕他們應付式地完成這個作業，我怕孩子們.....

但當我看到他們的作文時，我被打動了，給予的快樂，被關心的幸福在孩子們的文章中真情流露。

我將陸續上傳這個主題的學生習作，是對孩子們的激勵，也是對自己的鞭策和提醒。

第一篇文章：父親節的禮物（葉雅欣）

今天是父親節，我準備送爸爸一個特殊的禮物——自製炸薯條！先把土豆洗淨，然後用小刀刮土皮。可別小看這道工序，說著容易，做時就很累。特別是刮皮，我費了好大勁兒，才刮乾淨整個土豆。手指都軟了。接下來把土豆切成片，再把兩個疊起來切成條。把土豆條放在盤子裡，加一點五香粉和鹽醃著。

在醃土豆的時間裡，我們開中火，放入鍋的 1/4 的油。油熱後，把土豆條輕輕地倒進鍋裡炸。炸到水分收干後，就可以出鍋了！

我捧著一盤金黃色的炸薯條走出廚房，口水都流下來了。

開吃啦！不過，爸爸因為喉嚨疼，只吃了三根。剩下的就由我、媽媽、奶奶包了。當然啦，我吃的還是最多的。

薯條雖然好吃，但很容易上火。為此，我們特別準備了滅火器——西瓜。想想吧，吃完了薯條，再吃塊清爽的西瓜……那有多美啊，嘴裡甜，心裡更甜。

想吧，吃完了薯條，再吃塊清爽的西瓜……那有多美啊，嘴裡甜，心裡更甜。